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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

33ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 08.10.2018 

 

ATA 046/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 33ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos oito dias do 

mês de outubro de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber 

Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas que os prestigiavam ou acompanhavam a 

sessão pelas redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde ela fez a leitura do 

texto bíblico e na sequência passou à apreciação da ata da 32ª Sessão Ordinária, sendo a ata 

aprovada, passando então para a assinatura do termo de presença, estando todos os 

vereadores presentes na sessão. Em seguida o secretário fez a leitura das correspondências 

do dia: Oficio nº.012/2018 – CRAS; oficio nº. 030/2018 – Departamento de Cultura; oficio 

nº.  076/2018 – Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes; Tribunal de Contas 

do Estado do Paraná – Prestação de Contas Anual; Convite – Secretaria Municipal de 

Industria, Comércio e Turismo; Convite – Escola Municipal Novo Milênio; Mensagem do 

executivo nº. 035/2018 – Projeto de Lei nº. 030/2018; Mensagem do executivo nº. 

036/2018 – Projeto de Lei nº. 031/2018; Em seguida a presidente passou ao GRANDE 

EXPEDIENTE onde houve a única discussão e única votação do Requerimento nº. 

008/2018 – Da Vereadora Jeane Baum – Para que seja enviado oficio parabenizando o 

CTG Porteira Nova pelos resultados conquistados no XII Festoart. O secretário fez a leitura 

do requerimento, e em discussão a vereadora Jeane Baum comentou sobre as conquistas 

missalenses no evento, e os vereadores José Schneiders, Eugenio Schwendler, Elmo Pauli e 

Valentin Kniphoff comentaram sobre o trabalho e conquistas do CTG missalense, deixando 

os parabéns aos envolvidos. Em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o secretário fez a leitura da Indicação nº. 104/2018 – Do Vereador José 

Schneiders – Para que seja instalada uma academia ao ar livre e um parquinho infantil no 

Terminal Turístico de Vila Natal. O autor comentou a indicação citando que estariam sendo 

feitas reformas no local, mas que ele havia constatado que o projeto não estava contemplado 

com academia e parquinho para as crianças, onde aproveitou para comentar também de suas 

constas como presidente da Câmara que haviam sido aprovadas, onde agradeceu aos colegas 

vereadores e funcionários da casa, destacando a seriedade e o empenho do trabalho que 

estavam realizando na câmara. Em seguida a presidente passou a ENTREGA DE 

PROJETOS onde foi baixado para as comissões os projetos: Projeto de Lei nº. 030/2018 

do executivo protocolado sob nº. 038/2018 – Transforma Área Rural em Área Urbana. E 

Projeto de Lei nº. 031/2018 do executivo protocolado sob nº. 039/2018 – Autoriza 

Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do Município Para o 

Exercício de 2018 e Dá Outras Providências. Encerradas as matérias do grande expediente a 
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presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou o vereador Adelar José 

Richter para usar a palavra, este que primeiramente parabenizou seu colega José Schneiders 

pela aprovação das contas, parabenizando também a todos os funcionários da casa pela 

aprovação das contas. Falou também sobre a semana da padroeira do Brasil, onde muitas 

pessoas costumam ir ao município de Itaipulândia em romaria, onde pediu que quem fosse 

circular neste período pelas estradas tomasse muito cuidado para que nenhum acidente 

ocorresse. E finalizou agradecendo a população missalense pela demonstração de civismo e 

patriotismos das eleições de primeiro turno, onde disse que houveram ganhos e perdas, mas 

que o resultado das eleições deveria ser respeitado, e disse que a única coisa que tinha a 

lamentar era que mais de cento e trinta Deputados Federais haviam levado votos do 

município, e questionou quantos deputados Federais vão retornar ao município para ajudar, 

e parabenizou o novo governador do estado do Paraná pela vitória. Em seguida a presidente 

convidou o vereador Elmo Franke Pauli para fazer uso da palavra, este que se manifestou 

sobre o pós pleito eleitoral, onde citou o bom andamento da campanha, e agradeceu as 

pessoas que os receberam em suas casas, e também colaboraram com idéias e sugestões, 

comentando que estão felizes dentro do partido do MDB, pois conseguiram eleger um 

Deputado Federal e em Estadual, e parabenizou seus colegas que também fizeram sua parte 

apoiando seus candidatos, e finalizou parabenizando seus colega José Schneiders pelas 

contas aprovadas, onde disse que quando alguém faz comentários maldosos devem entrar 

nos portais da transparência para buscar informações. A presidente então consultou seus 

colegas vereadores se era possivel realizar a reunião das comissões na quinta-feira, e estando 

todos de acordo a reunião das comissões ficou marcada para a quinta-feira (11) as oito e 

trinta horas, e desejando a todos uma boa semana a presidente encerrou a sessão. (O áudio 

da 33ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 

www.camaramissal.pr.gov.br) 

  


